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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 16 a 25 anos
2 De 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

252 24,0 24,0 24,0
424 40,5 40,5 64,5
372 35,5 35,5 100,0

1048 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

506 48,3 48,3 48,3
542 51,7 51,7 100,0

1048 100,0 100,0

p1 Na sua opinião o presidente Collor está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

21 2,0 2,0 2,0
64 6,1 6,1 8,1

308 29,4 29,4 37,5
160 15,3 15,3 52,8
470 44,8 44,8 97,6

25 2,4 2,4 100,0
1048 100,0 100,0

p2 Você tomou conhecimento das denúncias que Pedro Collor, irmão mais novo 
do presidente, fez ao empresário Paulo César Farias e ao próprio presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

730 69,7 69,7 69,7
318 30,3 30,3 100,0

1048 100,0 100,0
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p3 Pedro Collor, (...), deu entrevistas afirmando que o presidente está envolvido em casos de 
corrupção através do empresário Paulo César Farias, que foi tesoureiro de sua campanha 

presidencial. Na sua opinião, Pedro Collor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está dizendo a verdade
2 Está mentindo
3 Não sabe
Total

561 53,5 53,5 53,5
175 16,7 16,7 70,2
312 29,8 29,8 100,0

1048 100,0 100,0

p4 Pedro Collor afirma também que o presidente consumia drogas quando jovem. Na sua opinião, 
Pedro Collor está dizendo a verdade ou está mentindo a esse respeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está dizendo a verdade
2 Está mentindo
3 Não sabe
Total

509 48,6 48,6 48,6
243 23,2 23,2 71,8
296 28,2 28,2 100,0

1048 100,0 100,0

p5 Na sua opinião, o fato de um chefe de estado ter envolvimento com atos de corrupção no 
governo é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito condenável
2 Um pouco condenável
3 Nada condenável
4 Não sabe
Total

796 76,0 76,0 76,0
135 12,9 12,9 88,8

62 5,9 5,9 94,8
55 5,2 5,2 100,0

1048 100,0 100,0

p6 Na sua opinião, o fato de um chefe de estado ter experimentado drogas na juventude é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito condenável
2 Um pouco condenável
3 Nada condenável
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

332 31,7 31,8 31,8
318 30,3 30,4 62,2
320 30,5 30,6 92,8

75 7,2 7,2 100,0
1045 99,7 100,0

3 ,3
1048 100,0
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p7 Na sua opinião, qual é o principal motivo que levou Pedro Collor a fazer essas denúncias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigas que costumam 
ocorrer em família
2 Interesse econômico 
pelo controle das 
empresas em Alagoas
3 Defesa dos interesses 
da nação
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

307 29,3 29,3 29,3

502 47,9 47,9 77,2

121 11,5 11,5 88,7

35 3,3 3,3 92,1
83 7,9 7,9 100,0

1048 100,0 100,0

p8 Na sua opinião, o Congresso Nacional deve ou não abrir uma Comissão 
Parlamentar de Inquérito para apurar as denúncias feitas pelo irmão do presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deve
2 Não deve
3 Não sabe
Total

925 88,3 88,3 88,3
67 6,4 6,4 94,7
56 5,3 5,3 100,0

1048 100,0 100,0

p9 Para você, que atitude o presidente Collor deve tomar enquanto as denúncias feitas por seu 
irmão são investigadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Permanecer no cargo
2 Afastar-se do cargo 
temporariamente
3 Renunciar ao cargo
4 Não sabe
Total

523 49,9 49,9 49,9
191 18,2 18,2 68,1

264 25,2 25,2 93,3
70 6,7 6,7 100,0

1048 100,0 100,0

p10 Em quem você votou para Presidente da República no 2o. turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em Collor
2 Em Lula
3 Branco/ nulo
4 Não votou
5 Não lembra
Total

448 42,7 42,7 42,7
343 32,7 32,7 75,5
123 11,7 11,7 87,2
126 12,0 12,0 99,2

8 ,8 ,8 100,0
1048 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

530 50,6 50,6 50,6
304 29,0 29,0 79,6
214 20,4 20,4 100,0

1048 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

31 3,0 3,0 3,0
28 2,7 2,7 5,6
28 2,7 2,7 8,3
28 2,7 2,7 11,0
27 2,6 2,6 13,5
21 2,0 2,0 15,6
28 2,7 2,7 18,2
23 2,2 2,2 20,4
16 1,5 1,5 21,9
22 2,1 2,1 24,0
47 4,5 4,5 28,5
40 3,8 3,8 32,3
37 3,5 3,5 35,9
24 2,3 2,3 38,2
39 3,7 3,7 41,9
25 2,4 2,4 44,3
30 2,9 2,9 47,1
23 2,2 2,2 49,3
27 2,6 2,6 51,9
27 2,6 2,6 54,5
21 2,0 2,0 56,5
18 1,7 1,7 58,2
24 2,3 2,3 60,5
14 1,3 1,3 61,8
28 2,7 2,7 64,5
21 2,0 2,0 66,5
24 2,3 2,3 68,8
25 2,4 2,4 71,2
12 1,1 1,1 72,3
13 1,2 1,2 73,6
13 1,2 1,2 74,8
18 1,7 1,7 76,5
12 1,1 1,1 77,7

8 ,8 ,8 78,4
11 1,0 1,0 79,5 Page 4



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
86
87
Total

11 1,0 1,0 79,5
14 1,3 1,3 80,8
15 1,4 1,4 82,3

8 ,8 ,8 83,0
12 1,1 1,1 84,2
14 1,3 1,3 85,5
11 1,0 1,0 86,5

8 ,8 ,8 87,3
7 ,7 ,7 88,0
9 ,9 ,9 88,8

23 2,2 2,2 91,0
9 ,9 ,9 91,9

11 1,0 1,0 92,9
2 ,2 ,2 93,1

10 1,0 1,0 94,1
14 1,3 1,3 95,4

5 ,5 ,5 95,9
3 ,3 ,3 96,2
5 ,5 ,5 96,7
4 ,4 ,4 97,0
4 ,4 ,4 97,4
6 ,6 ,6 98,0
6 ,6 ,6 98,6
2 ,2 ,2 98,8
4 ,4 ,4 99,1
2 ,2 ,2 99,3
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1048 100,0 100,0
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